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COMUNICAT DE PRESĂ 

- Concursul serviciilor profesioniste pentru situaţii de urgenţă - 

În perioada 26 iulie – 28 iulie 2023, pe parcursul a trei zile consecutive în 

orașul Târgu Neamț se va desfășura etapa a III-a – zonală a Concursurilor serviciilor 

profesioniste pentru situaţii de urgenţă, având ca obiectiv fundamental dezvoltarea şi 

perfecţionarea aptitudinilor şi a deprinderilor specifice, necesare îndeplinirii 

acţiunilor de intervenţie în situaţii de urgenţă. 

La această competiție vor participa câte un lot din cadrul următoarelor 

inspectorate: 

 Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Mr. Constantin Ene” al judeţului 

Bacău; 

 Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Nicolae Iorga” al judeţului 

Botoşani; 

 Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Mihail Grigore Sturza” al judeţului 

Iaşi; 

 Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Petrodava" al judeţului Neamţ; 

 Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Bucovina” al judeţului Suceava. 

În calitate de invitat special, la această etapă va participa un lot sportiv al 

pompierilor din Bulgaria, alcătuit din directoratele de pompieri și protecție civilă din 

regiunile Burgas și Varna. 
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Faza naţională a concursului se va desfăşura în perioada 28.08 – 01.09.2023, 

în municipiul Târgu Jiu, unde vor participa 11 dintre loturi care vor obține cei mai 

buni timpi la etapele zonale și lotul câștigător al ediției precedente. 

Competiția se va desfășura în orașul Târgu Neamț și va avea următorul 

program: 

 miercuri, 26.07.2023 la ora 17:30 în interiorul Cetății Neamț va avea loc 

festivitatea de deschidere a competiției; 

 joi 27.07.2023 la ora 08:30 la Detașamentul de Pompieri Târgu Neamț va 

avea loc proba „Scara de fereastră”; 

 joi 27.07.2023 pe pista de atletism a Stadionului „Cetatea” va avea loc 

proba „Pista cu obstacole pe 100 metri” (după desfășurarea probei „Scara de 

fereastră”); 

 joi 27.07.2023 pe pista de atletism a Stadionului „Cetatea” va avea loc 

proba „Ştafeta 4x100 metri” (după desfășurarea probei „Pista cu obstacole pe 100 

metri”); 

 vineri 28.07.2023 la ora 09:00 pe Stadionul „Cetatea” va avea loc proba 

„Realizarea dispozitivului de intervenţie la motopompă”; 

 vineri 28.07.2023 la ora 12:00 pe Stadionul „Cetatea” va avea loc 

festivitatea de premiere; 

Le dorim succes tuturor participanților! 

Vă așteptăm pe Stadionul „Cetatea” din orașul Târgu Neamț să vedeți cum se 

pregătesc pompierii militari! 
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